Informácia pre uchádzačov o zamestnanie o získavaní osobných údajov v zmysle §15 ods.1 zákona č.122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov
Vážení uchádzači o zamestnanie, ďakujeme Vám za prejavený záujem. Žiadosť, životopis resp. vyplnený Dotazník uchádzača o zamestnanie, ktoré ste nám poslali, sme zaradili do agendy uchádzačov, ktorú spracúvame po dobu 6 mesiacov.  
Prevádzkovateľ Schüle Slovakia, s.r.o. , Teplická 3860/34A, 058 01 Poprad, IČO:36460567 oznamuje dotknutej osobe (t.j. uchádzačovi o zamestnanie), že za účelom plnenia povinností zamestnávateľa súvisiacich s predzmluvným vzťahom spracúva jej osobné údaje maximálne v rozsahu: 
- Žiadosť o prijatie do zamestnania
· Meno, priezvisko, rodné priezvisko a titul,
· Adresa
· Kontaktné údaje
· Podpis
- Životopisu
· Meno, priezvisko, rodné priezvisko a titul,
· Trvalé bydlisko, prechodné bydlisko
· Kontaktné údaje
· Dátum a miesto narodenia
· Štátna príslušnosť, štátne občianstvo 
· Údaje o vzdelaní a praxi
· Schopnosti a znalosti
· Podpis
- Dotazník uchádzača o zamestnanie
· Zoznam osobných údajov je stanovený formulárom: Dotazník uchádzača o zamestnanie, ktorý je na web. stránke spoločnosti Schüle Slovakia, s.r.o.
Na základe vyššie uvedeného žiadame, aby uchádzači o zamestnanie uvádzali v žiadosti o prijatie do zamestnania a životopise len údaje uvedené vyššie a zároveň poskytli súhlas so spracovaním osobných údajov. Vzor: „Týmto dávam svoj dobrovoľný súhlas so spracovaním osobných údajov v rozsahu žiadosti o prijatie do zamestnania a životopisu pre spoločnosť SCHÜLE SLOVAKIA, s.r.o., Teplická 3860/34, 058 01 POPRAD, IČO: 36460567  na účely evidencie uchádzačov o zamestnanie  po dobu 6 mesiacov. Som si vedomý, že svoj súhlas môžem kedykoľvek písomne odvolať.“
Podľa § 28 ods. 1 zákona č.122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov dotknutá osoba má právo na základe žiadosti od prevádzkovateľa vyžadovať najmä:
- opravu svojich nesprávnych, neúplných alebo neaktuálnych osobných údajov, ktoré sú predmetom spracúvania,
- likvidáciu svojich osobných údajov, ktorých účel spracúvania sa skončil,
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